-Prácticas internacionales: El programa de prácticas internacionales de la Universidad CEU San Pablo brinda a los estudiantes la posibilidad de completar sus estudios con un periodo de prácticas en el extranjero, abriéndoles las puertas a una educación integral, de calidad, cosmopolita y diferenciada. Esta experiencia práctica sitúa al estudiante en las  mejores condiciones para su integración en un mercado laboral cada vez más competitivo e internacional.

-Movilidad internacional: La Universidad CEU San Pablo apuesta por una formación internacional para un mundo global. Por eso, tiene suscritos más de trescientos convenios con universidades de Europa, Asia, y América, gracias a los cuales nuestros estudiantes tienen la oportunidad de disfrutar de estancias académicas en el extranjero, semestrales o anuales, como las ofrecidas por el programa Erasmus, con reconocimiento académico de los estudios realizados.

-Amigo Erasmus: El programa Erasmus permite a los estudiantes de la Universidad CEU San Pablo establecer vínculos académicos y sociales con alumnos extranjeros, favoreciendo así el intercambio cultural y la adaptación del estudiante visitante a nuestra universidad.

-Summer University: Esta iniciativa ofrece una formación académica de calidad y  diferenciada a nuestros alumnos y a otros procedentes de países extranjeros durante las vacaciones académicas. Estos cursos responden al reto de ofrecer experiencias sobresalientes. Se imparten  en español o en inglés, con contenidos académicos especializados.

-Grados bilingües: Estos programas incluyen la impartición de asignaturas en inglés y en español, y la realización de, al menos, una movilidad internacional a una universidad de reconocido prestigio. Con ellos, el estudiante obtiene una sólida formación académica especializada en inglés, además de un gran enriquecimiento personal y profesional en un contexto global e internacional.

-Boston University: Se trata de un programa bilingüe para los estudios de Publicidad y Relaciones Públicas que ofrece la posibilidad de cursar el primer semestre del último año del grado en la Boston  University. Mientras, durante los primeros tres años, los profesores de Boston se desplazan a nuestra universidad, durante una semana de cada curso, con el objetivo de preparar a nuestros alumnos para un sistema de aprendizaje completamente diferente.

-Participación en instituciones de carácter internacional: La facultad de Humanidades y Ciencias de la Comunicación de la Universidad CEU San Pablo es miembro de los siguientes organismos internacionales: 

1 ECREA – European Communication Association an Education Association 

2 EJTA – European Journalism Training Association

3 FELAFACS – Federación Latinoamericana de Facultades de Comunicación Social

Nuestros profesores pertenecen a las asociaciones españolas de máximo prestigio dentro del ámbito de la Comunicación: Academia de las Ciencias y las Artes de Televisión, ACOP (Asociación de Comunicación Política), AE-IC (Asociación Española de Investigación en Comunicación), APM (Asociación de la Prensa de Madrid), AEEP (Asociación Española de Estudios del Pacífico), AEPD (Asociación Española de Profesionales del Diseño), ANIGP-TV (Asociación Española de Informadores Gráficos de Prensa y Televisión), CEC (Círculo de Escritores Cinematográficos), ECREA (European Communication Research and Education Association), Real Academia de Historia, SEP (Sociedad Española de Periodística), Signis (Asociación Católica Mundial para la Comunicación), UCIP-E (Unión Católica de Informadores y Periodistas de España), etc

