DATOS DE LA FACULTAD DE HUMANIDADES Y CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN


98,4% de tasa de inserción laboral


21,8% de inserción laboral por medio del COIE


Las PRÁCTICAS PROFESIONALES se realizan gracias a los más de 4150 convenios de cooperación educativa con empresas, despachos e instituciones públicas y privadas a nivel nacional e internacional. Estos acuerdos permiten a los estudiantes de los últimos cursos disfrutar de un periodo de prácticas.


La BOLSA DE EMPLEO canaliza y conecta las ofertas que recibimos de las empresas y organismos concertados con las demandas de nuestros titulados.


Las JORNADAS SOBRE SALIDAS PROFESIONALES tienen como objetivo informar a nuestros alumnos de últimos cursos de las distintas salidas profesionales que les ofrece su titulación.


Los CURSOS DE FORMACIÓN PARA LA BÚSQUEDA DE EMPLEO orientan a nuestros alumnos titulados para afrontar con éxito un proceso de selección.


El FORO DE EMPLEO, celebrado año tras año en cada uno de los Campus Universitarios, es el punto de encuentro entre la empresa que busca profesionales cualificados y el estudiante universitario. El Foro, con más de diez ediciones celebradas, supone una ocasión única para acercar las mejores empresas e instituciones a los alumnos y titulados en el CEU, como forma de iniciar el camino hacia su futuro profesional.


El CLUB DE EMPRENDEDORES incentiva y guía las vocaciones empresariales de nuestros alumnos, ofreciendo asesoramiento y diferentes herramientas prácticas.


El OBSERVATORIO OCUPACIONAL analiza regularmente la situación y la proyección profesional de nuestros titulados y estudia de forma permanente las necesidades del mercado laboral para optimizar las posibilidades de su inserción.

